

人们总是向往难以企及的目标，却常常忽略了身边的美好，生活中如此，旅行中也是如此。比如你一直将旅行的目标锁定在国外，但宅家两个多月，也开始渐渐发现，能在自家周边与家人一起共度假期，才是最幸福的。随着“五一”小长假的临近，终归抑制不住想出去浪的心，此时找个人少的地方自驾游是最适合不过的。要知道，我们身边还有许多不曾留意的美景在等候。

■新快报记者 陈璇/文(资料图)

玩转自己的五一长假 发现身边被忽略的风景



推荐地1 鹤山 泛舟古劳看晚霞

与南海、顺德隔江相望的鹤山，是江门市代管县级市，因市内有山形似仙鹤而得名。作为我国著名的侨乡之一，这里拥有大雁山风景区、马山、仙鹤湖、古劳水乡等旅游景点和东坡亭、铁夫画阁等旅游度假胜地和人文景观。

说起水乡，你想起的是河网交织？是古树老屋？还是小桥流水？被周庄、逢简和小洲村“套路”已久的我们，是不是也忘了水乡还可以有很多不同的呈现方式？

这个季节走进古劳水乡，你会发现，映入眼帘的是一片片青翠欲滴的农田，一条条由青石板铺砌的田基，蜿蜒围绕着整个水乡，构成了一幅如诗如画的田园美景。这个拥有600多年悠久历史的侨乡，渔家尽枕河，四面环水，依河成街，小舟就是乡民们的交通工具。沿着水龙桥散步摆拍，或者跟当地乡民讨价还价一番由TA带你泛舟古劳，听听古劳的传说，了解岸边的作物。如果时间允许的话，建议不要错过傍晚时候被晚霞染红的水乡景色，它就像画家不小心碰翻了装满颜料的调色盘一样，把水乡变成一幅绚丽的水彩画，任人观赏、供人赞叹。

游玩天数:2天
住宿推荐:福朋喜来登、美思柏丽酒店、鹤山柳林酒店
美食推荐:西江河鲜、濑粉鸡



推荐地2 翁源 古朴又不乏张扬气息

说起韶关，很多人都会想到南华寺、丹霞山，但在韶关东南部的一座小县城——翁源，不仅山川秀丽，更是花果飘香，以三华李、九仙桃、兰花等久负盛名，而走在田间劳作的淳朴农人，那不经意的微笑，与潺潺流水、彩林山峦等，更是组成了—幅纯粹的风景，令人动容。

翁源的闲适，可以从观赏兰花开始。这个全国最大的国兰生产基地，就位于江尾镇省道S245线两旁，主要种植品种有国兰、洋兰、杂交兰、四季兰等，一定可以打开你对兰花的视界。当置身在七仙子生态茶场，融入到山峰高耸秀拔、常年云雾缭绕的景致里，或采茶或品茶，身体都不知不觉跟着深呼吸。

游玩天数:2天
住宿推荐:翁源锦湖酒店、翁源随缘福客栈
美食推荐:周陂米饺、油罩糍、酿豆腐

推荐地3 郁南 沿着南江领略时光倒流

作为云浮市下辖的一个县城，郁南是南江文化的主要发祥地，有“南江文化的心脏和腹地”之称，这里近年来开发了集考古探秘、生态观光与民俗风情于一体的多个文化旅游景区，如大湾镇五星村古建筑群、磨刀山盘古文化旅游景区等，郁南古水道全长28.5KM，从南江口码头一路南下，途经兰寨至大湾，可以带你领略古百越文化的2000年时光。

尽管被冠以“兰寨南江文化创意基地”的新潮时尚之名，兰寨骨子里就是一座古村。从建筑式样，从窗花的雅致等，都可以看出当时营造者、生活于斯的村民们生活之讲究。

逛过了兰寨古村，不妨顺带拜会“光二大屋”，看这位民间富豪——油豆腐翁10年兴造的城堡。它保留了岭南古建筑的特色，远远望去，大屋屋顶的凤尾、镬耳照壁墙格外引人注目，而当地向导也常常会带着“羡慕”的描述告诉你其主人家是如何从原本的草根阶层奋斗成为“地主”兼“发展商”的。



游玩天数:2-3天
住宿推荐:郁南清海湾大酒店、名典商旅酒店(郁南店)
美食推荐:簕鼓鸡、郁南笋竹、连滩鸡仔米粉

国家AAAA级旅游景区 中国十佳温泉度假酒店



扫描二维码
关注我们



商务会议



温泉美食



养生温泉



拓展基地



广东温泉会议之都
聚龙湾国际会展中心1号厅
3000平方米超大型无梁无柱会议室
可容纳2500人同时开会
还拥有23个大小不等的会议室